共计144.13万元 惠及聊城82家企业

我市今年首批稳岗返还资金拨付到位

本报讯(记者 吕晓磊 通讯员 许超) "我们是一家服务型企业,受疫情影响较 大。这笔稳岗返还资金真是'及时雨',不 仅可以缓解公司当前面临的困难,也给了 我们坚定发展的信心,真是太高兴了。"5 月20日,收到4.36万元的服务业中小微企 业稳岗返还资金后,聊城奥森体育公园运 营管理有限公司人力资源经理钱璐说, "我们准备把这笔资金用于缴纳社会保险 和员工培训。"

就业,一头连着企业运营,一头连着 民生冷暖。聊城市人社局联合市发改委、 市财政局、市税务局等部门共同开展了服 务业失业保险稳岗返还政策落实专项行 动,行动聚焦全市服务行业的中小微企 业,对不裁员或少裁员的服务业中小微企 业全面实施普惠性失业保险稳岗返还政 策,按照企业及其职工2021年度实际缴纳 失业保险费的90%发放返还资金,返还比 例由去年的60%提高至90%。

自5月份开始,我市陆续发放了今年 首批服务业中小微企业稳岗返还资金,82 家企业共获得补贴资金144.13万元,惠及 职工3476人。

"在专项行动中,我市采取了'免申 即享、静默发放'的服务模式,与发改、税 务等部门实现业务协同和数据共享,精 准筛查符合条件的服务业中小微企业, 直接将资金返还至企业对公账户中,全 程无须企业申请、无须企业进行现场确 认。"市公共就业和人才服务中心副主任 逯国防说。

随着首批稳岗补贴资金发放到位,目 前市人社局网站已对外公示第二批服务 业中小微企业稳岗返还企业名单,共计 545家453.26万元。公示期满无异议后, 将按规定及时发放至企业的对公账户,力 争6月底完成服务业中小微企业稳岗返还 资金发放工作,并适时启动其他行业市场 主体稳岗返还资金发放工作。

抽检53个品种276批次食品

冠县严查校园周边食品安全

一"国际儿童节即将到来,5月19日起,冠

县开展了为期10天的食品安全监督抽查。

方抽检机构,组织开展校园周边食品安

全专项监督抽检。此次抽检以肉制品、

乳制品、饮料、方便食品、饼干、罐头、冷

冻饮品、速冻食品、薯类和膨化食品、糖

果制品等学生消费量较大的食品为重

点,共对53个品种276批次食品统筹安排

品582批次,现已完成460批次,至今未发

莘县75人走上演讲台

讲家风故事 扬廉洁清风

县纪委监委举行了"清风莘县,家风传承"

主题演讲比赛,75名选手走上演讲台,分别

结合工作实际,通过生动感人的事例,讲述

对廉洁家风的理解和感悟,诠释了爱岗敬

人;母亲告诉我,要常想一二,不思八九。 在家风的熏陶下,我在成长的海洋中乘风 破浪,在人生征途里不迷失方向……"来自

莘县人民检察院的一名检察官讲述着自

己的家风故事,简单质朴的语言,赢得了

"清风莘县·同心同廉"倡议书、"红色家风

家训家规"征集评选等家风传承活动,号

召广大党员干部要把家风建设摆在重要

位置,从自身做起、从家庭做起。

莘县纪委监委今年先后开展了发放

台下观众的阵阵掌声。

"父亲告诉我,要严于律己,宽以待

业、勤俭节约等社会主义核心价值观。

本报讯(通讯员 张丁材)5月17日,莘

现不合格产品。

冠县市场监管局2022年计划抽检食

本报讯(通讯员 李跃森 修磊)"六

行动中,冠县市场监管局联合第三



结婚登记迎高峰 集体颁证树新风

本报讯(通讯员 苏亚楠)5月20日,高 唐县开展了"情定· 520"婚姻登记集体 颁证仪式暨文明婚 俗宣传教育活动,婚 姻登记服务中心采 取网上预约、电话预 约、现场预约等方式, 分时段安排新人登记, 有效防止人员聚集。

活动中,高唐县婚姻登 记服务中心设置了简婚承诺 签名墙,发放了《高唐县文明婚 俗倡议书》,并通过简约而不失庄严 的婚姻颁证仪式,让新人理解爱情 贵在真心,破除陈规陋习,树立新型 婚恋观,做文明新人。活动中,还开 办了主题为"弘扬文明婚俗 构筑幸 福婚姻"的宣传教育课堂,婚姻家庭 志愿者、社会工作师徐慧为新人授 课。徐慧生动幽默的讲解,有效地 引导新人树立正确的婚姻观,争做 文明新婚俗倡导者、践行者、推动

当天,高唐县共为到场新人发 放倡议书200余份,为116对新人办 理结婚登记。

冠县100对新人喜领结婚证

本报讯(通讯员 孙华江)5月20 日,冠县举办了第三届"520"集体婚礼 活动,现场为30对新人颁发证书和礼 物、鲜花,送上真诚祝福。当天,冠县 婚姻登记服务中心共为100对新人颁 发了结婚证,30对新人参加了个性颁

证和集体颁证仪式。

冠县将继续组织形式多样、内容 丰富的婚俗改革活动,将婚俗改革作 为移风易俗倡树文明新风的一项重 要举措,助力冠县精神文明建设。



甜蜜"520"

5月20日,一对新人领取了结婚 证。因谐音与汉字"我爱你"极为相 似,5月20日被广大网友们定义为"网 络情人节"。当天,在东昌府区婚姻登 记服务中心,准新人们排起长队。

今年5月20日,东昌府区婚姻登 记服务中心办理婚姻登记执行预约 登记制度,新人通过网上预约、电话 预约、现场预约的方式进行预约,避 免了人员聚集。当天,东昌府区婚姻 登记服务中心共为346对新人办理 了结婚登记。 文/图 商景豪 田柏林

5月19日,开发区一家蛋糕店推出 了"告白"蛋糕。5月20日是"网络情人 节",不少商家打出了"甜蜜"元素吸引 消费者,点燃了浪漫经济。

"520"催生浪漫经济

文/图 商景豪

本报讯(通讯员 李跃森 修磊)5月19 日,冠县市场监督管理局全力畅通投诉举 报渠道,开展涉老"食品""保健品"等领域 涉诈问题专项行动。

近年来,越来越多的老年人注重养生 保健,而诱导和欺骗老年人购买保健品的 现象屡见不鲜。冠县市场监督管理局联 合相关部门,分工协作,建立健全联合监 管机制,综合运用互联网技术和大数据手 段,提升保健食品安全监管效能。

截至5月21日,冠县市场监督管理局 共出动执法人员70余人次,检查保健食 品经营单位60多家,开展防范养老诈骗 宣传12次。冠县市场监督管理局党组书 记、局长陈新华表示,将持续整治涉老 "食品""保健品"等领域市场乱象。

畅通举报渠道 开展防诈宣传 冠县重拳打击涉老市场乱象